NHCTPYKUWMSA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA NEPEAHEIO 111.8919.1/333.8919.1 % n IVAL
ANOOEPEHLUMNANA WWW.RIVALAUTO.COM

roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gpnveka | pearaTens | TATKAM 4 mppgopa
Changan ! Hunter Plus | 2023- i 2.0 i AKIIN ' MOJHbIA

laika 3aknaaHas M10 ¢ npoBo/IOKOW

bont M10x25
LLaii6a 10 yBenuy

Bont M10x25
Lanba 10 ysenny
Maika 3aknagHaa M10

SKpaH

3arnyuwka

bont M10x25
Lanba 10 ysenny

MHCTpyKUMs No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
1. YcTaHoBuWTb raiikv 3aknagHele M10 ¢ nposonokoii Hag oTBepcTusiMu (A) yepes otBepcTue (B). 3akpyTute 0 - 0
6onTbl M10x25 B ycTaHOBMEHHbIE raiikii 3aknagHbIe C MPOBOMOKOIA Ha 2-3 obopoTa. HaMMeHOBaHMG : KOJ'I BO : MOMeHT 3aTHAXKMN
2. 3aBECTU KPOHLUTENH OTKPbITLIMM Nasamun Ha ycTaHoBrneHHble 6ontel M10x25. Bont M10x25 ! 6wt : 49.0 Hm
3. 3aTAHYTb KPOHLUTEH C HEOBXOAMMBIM YCUIMEM. . WaiiGa 10 ysenmy | 6 wr 1
4. YcTaHoBUTL ranki saknagHble M10 Hag oteepcTusiMu (B). 3akpyTuts 60nTsl M10X25 B ycTaHOBNEHHbIE Taiika ’a"”aﬂ”ﬁ"‘_Mw ¢ "'p°3°“‘:;|“1"" ! 2uwr !
raviku 3aknagHble Ha 2-3 obopora. ana ”mawsa:mmg | % ﬂ |
5. 3aBeCTu 3aHI0K0 YacTb 3aLLMTbl OTKPLITEIMU Nasamu Ha 3akpydeHHble 6ontel M10x25 (B). KpowuTeiin | 1wt :
6. 3akpenuTb NepeaHio YacTb 3awmTbl Gontam M10x25 () K yCTaHOBNIEHHOMY KPOHLUTENHY. 3arnywka | 1wr |
7. 3aTsHyTb BCe pe3bGoBble COEANHEHUS C HEOBXOAUMBIM YCUMEM, UCMONL30BAHNE MHEBMOVHCTPYMEHTa !
3anpeLleHo. !
1
1
1
1
1
1
'

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThl.
TexHunueckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



